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HATÁROZAT 

 

I. 

A Vasi Consulting Tanácsadó és Kereskedelmi Kft. (8790 Zalaszentgrót, Bocskai u. 42., KÜJ: 

100671061) megbízásából eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, 

Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) által a Zalaszentgrót, Bocskai u. 44. szám alatti telephely 

vonatkozásában benyújtott előzetes vizsgálati eljárás lefolytatására irányuló kérelmét, valamint a 

„Vasi Consulting Kft. nem veszélyes fém hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenysége 

Zalaszentgrót Bocskai u. 44. szám alatti telephelyén” című előzetes vizsgálati dokumentációban 

(készítette: PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft., 2025. október, tervszám: PÖR-120-

1/2025.) foglaltakat 

e l f o g a d o m ,  

 

egyben megállapítom, hogy a Vasi Consulting Tanácsadó és Kereskedelmi Kft. Zalaszentgrót, 

Bocskai u. 44 . szám alatti telephelyén (KTJ: 101528183) tervezett fémhulladék előkezelési és 

hasznosítási tevékenység – terv szerinti – megvalósítása esetén  

 

nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért környezeti hatásvizsgálati eljárás 

lefolytatását nem tartom indokoltnak. 

 

A környezetvédelmi kikötések, feltételrendszerek az egyes kapcsolódó engedélyezési eljárások során, 

szakhatósági állásfoglalás keretében kerülnek rögzítésre.   
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II. 

Az egyes kapcsolódó engedélyezési eljárások során Osztályom, valamint az eljárásba bevont 

Hatóságok részéről figyelembe veendő feltételek és szempontok 

 

Földtani közeg védelme: 

1. A tevékenység során a földtani közeg szennyezésének lehetőségét a körültekintő 

munkavégzéssel és a munkagépek megfelelő karbantartásával minimálisra kell csökkenteni. 

2. A tevékenységgel nem okozhatják a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel 

szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. 

(IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi 

határértéknél kedvezőtlenebb állapotot a földtani közegben. 

3. A munkaterületen üzem- és kenőanyagok tárolása, valamint a munkagépek helyszínen 

történő üzemanyaggal való feltöltése kizárólag kármentő tálca használatával engedélyezett. A 

munkagépek helyszínen történő javítása tilos. 

4. Havária esemény észlelésekor, annak észlelését követően – amennyiben a szennyezés a 

felszíni és felszín alatti vizeket, valamint a földtani közeget érinti – a Nyugat-dunántúli Vízügyi 

Igazgatóságot (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2., a továbbiakban: Igazgatóság, ügyeleti 

szám: 06-30/300-4242) és a Vas Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 

Vízügyi Hatósági Főosztályt, mint területi vízügyi hatóságot (9700 Szombathely, Ady tér 1.) 

kell értesíteni. Egyéb esetekben (a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának 

rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 1. § c-g pontjai alapján) Hatóságunk ügyelete 

(ügyeleti szám: 06-70/502-4421) és az Igazgatóság értesítendő. 

5. Havária esetén a veszélyeztetés megszüntetésében, illetőleg a kárelhárításban – az illetékes 

Igazgatóság szakmai irányítása és a Hatóságom felügyelete mellett – az engedélyes köteles 

közreműködni. A monitoring tevékenység befejezéséről záródokumentációt kell benyújtani, a 

kármentesítési monitoring a záródokumentáció elfogadása után, annak eredménye 

függvényében fejezhető be. 

6. A kárelhárítás után hátramaradt szennyezettség vizsgálatára, kármentesítési feladataira, a 

földtani közeg vagy felszín alatti víz esetén a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. 

(VII. 21.) Korm. rendelet rendelkezéseit, felszíni vízszennyezések esetén a felszíni vizek 

minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, 

természetkárosítás esetén a természetben okozott károsodás mértékének megállapításáról, 

valamint a kármentesítés szabályairól szóló 91/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet előírásait kell 

alkalmazni. 

7. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő 

eszközöket, anyagokat biztosítani kell.  
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Természetvédelem:  

8. Amennyiben az érintett területen védett, illetve fokozottan védett állat sérült illetve elhullott 

egyedét észlelik, az Engedélyes köteles értesíteni a területileg illetékes természetvédelmi őrt. 

és az általa adott utasításokat kötelezően be kell tartani. 

9. Az érintett ingatlanok területén védett, illetve fokozottan védett állat megtelepedését 

megakadályozni tilos, (pl.: fecskefészkek), a fészkek eltávolítása, áthelyezése a 

természetvédelmi hatóság engedélyéhez kötött. 

10. Az érintett ingatlanok területén az Engedélyes köteles az inváziós növényfajok terjedését 

megakadályozni. 

11. Az érintett ingatlanon dolgozókat a természetvédelmi előírásokról kötelező tájékoztatni. 

 

Levegőtisztaság-védelem: 

12. A diffúz forrásokat az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell üzemeltetni. 

13. A telephely tisztán tartásáról gondoskodni kell. 

14. Száraz, meleg, napos időben a telephely burkolatának locsolását el kell végezni! 

15. A tevékenységből származó kiporzást úgy kell megakadályozni, hogy a lakosságot por – 

üvegpor – szennyezés ne érhesse. Amennyiben indokolt, a védendő ingatlanok irányába a 

telephelyen belül védőfásítás telepítését kell elvégezni. 

 

Vízvédelem: 

16. A fémhulladék előkezelési, hasznosítási tevékenységet a csapadékvíz, a felszíni-, és felszín 

alatti vizek szennyeződését kizáró módon kell végezni.  

17. A tevékenység végzése során bekövetkező, talajt vagy vizeket veszélyeztető, szennyező 

rendkívüli események esetén az Engedélyesnek a környezetkárosodást megelőző 

intézkedéseket, illetve a kárenyhítést azonnal meg kell kezdeni, és az eseményt be kell 

jelentenie a Vízügyi Hatóságnak.  

 

Hulladékgazdálkodás: 

18. A tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 

hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti érvényes 

hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető, ezért a meglévő 

hulladékgazdálkodási engedélyére vonatkozó módosítási eljárás lefolytatása iránti 

kérelem benyújtását írom elő. 

19. A hulladékgazdálkodási kikötések, feltételrendszerek a hulladékgazdálkodási engedélyezési 

eljárás során kerülnek rögzítésre. Az engedélykérelmet az előzetes vizsgálati eljárást lezáró 

hatósági döntés véglegessé válását követő 2 éven belül kell benyújtani, mely határidő 

kérelemre, egy ízben, legfeljebb egy évvel meghosszabbítható, ha a határozat 

meghozatalakor alapul vett tényállásban nem történt lényeges változás. 
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Termőföld minőségi védelme: 

20. A fémhulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó tevékenység végzése során 

biztosítani kell, hogy káros környezeti hatások (pl. talajszennyezés, hulladék, erózió, pangó 

víz, stb.) a környező termőföld minőségében kárt ne okozzanak. 

21. A környező termőföldön a talajvédő gazdálkodás feltételei ne romoljanak. 

22. Termőföldön hulladékot lerakni, tárolni tilos. 

 

Termőföld mennyiségi védelme: 

23. Az ingatlanon az igénybevételt úgy kell megvalósítani, hogy a szomszédos termőföldek 

megfelelő mezőgazdasági hasznosítását a tervezett tevékenység, létesítmény ne 

akadályozza. 

 

Közegészségügy: 

24. A felszíni és felszín alatti vizek (kiemelten a belső használati célú és fürdés céljára használt 

vizek) védelme érdekében mind a közegészségügyi, mind pedig a vonatkozó jogszabályi 

előírásokat szigorúan be kell tartani. 

25. A környezeti hatásvizsgálati eljárással érintett területen nem végezhető olyan tevékenység, 

amely közvetlenül, vagy közvetve az emberi egészségre és a környezetre (talajra, vízre, 

levegőre nézve) káros hatást fejt ki. 

26. Fokozott figyelemmel kell lenni a hulladékképződés (települési folyékony- és szilárd-, továbbá 

a veszélyes hulladék) megelőzésére, a képződő hulladék mennyiségének csökkentésére, a 

jogszabályban előírt hulladékgyűjtés és tárolás szabályaira. 

27. A köz- és magánterületeket a közegészségügyi jogszabályi előírásoknak és a vonatkozó 

jogszabályi követelményeknek megfelelő állapotban kell tartani és használni. 

 

III. 

Az előzetes vizsgálati eljárásba bevont szervezetek állásfoglalásai 

 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztálya 30418/3954-1/2025.ált. szám alatt 

rögzített állásfoglalásában szereplő feltételek a rendelkező rész II. fejezet (Az egyes kapcsolódó 

engedélyezési eljárások során Osztályom, valamint az eljárásba bevont Hatóságok részéről 

figyelembe veendő feltételek és szempontok) „Vízvédelem” címe alatt kerültek rögzítésre. 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály ZA/HGO/03580-2/2025. szám 

alatt rögzített állásfoglalásában szereplő feltételek a rendelkező rész II. fejezet (Az egyes kapcsolódó 
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engedélyezési eljárások során Osztályom, valamint az eljárásba bevont Hatóságok részéről 

figyelembe veendő feltételek és szempontok) „Hulladékgazdálkodás” címe alatt kerültek rögzítésre. 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 

ZAF/010/01950-2/2025/T32. szám alatt talajvédelmi szakkérdésben adott válaszában szereplő 

feltételek a rendelkező rész II. fejezet (Az egyes kapcsolódó engedélyezési eljárások során 

Osztályom, valamint az eljárásba bevont Hatóságok részéről figyelembe veendő feltételek és 

szempontok) „Termőföld minőségi védelme” címe alatt kerültek rögzítésre.  

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály (Zalaszentgrót) 

17116/2025. szám alatt rögzített állásfoglalásában szereplő feltételek a rendelkező rész II. fejezet (Az 

egyes kapcsolódó engedélyezési eljárások során Osztályom, valamint az eljárásba bevont Hatóságok 

részéről figyelembe veendő feltételek és szempontok) „Termőföld mennyiségi védelme” címe alatt 

kerültek rögzítésre.  

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály ZA/NEF/1031-2/2025. szám alatt 

rögzített állásfoglalásában szereplő feltételek a rendelkező rész II. fejezet (Az egyes kapcsolódó 

engedélyezési eljárások során Osztályom, valamint az eljárásba bevont Hatóságok részéről 

figyelembe veendő feltételek és szempontok) „Közegészségügy” címe alatt kerültek rögzítésre. 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki 

Biztonsági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály ZA/201/927-2/2025. szám alatt 

rögzített állásfoglalásban az engedély megadásához kulturális örökségvédelmi szempontból 

kikötés nélkül hozzájárul. 

 

IV. 

Döntésem ellen a közlésétől számított tizenöt napon belül a környezetvédelmi hatósági ügyekért 

felelős helyettes államtitkárhoz (Energiaügyi Minisztérium 1177 Budapest, Október huszonharmadika 

utca 18., postacím: 1440 Pf. 1.) címzett, de a Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi 

Osztályánál (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39.) benyújtandó fellebbezésnek van helye. 

Természetes személy fellebező személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is 

előterjesztheti. Jogi képviselővel eljáró fellebbező, valamint a törvény szerint elektronikus ügyintézésre 

kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a fellebbezést, a benyújtásának helye: 

https://epapir.gov.hu/. Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal 

közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre 

hivatkozva lehet. A fellebbezést a másodfokú hatóság bírálja el. 

A 337.500,- Ft értékben meghatározott igazgatási szolgáltatási díj befizetési kötelezettségének 

kérelmező az eljárás során eleget tett. 

 

https://epapir.gov.hu/
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Indokolás 

A Vasi Consulting Kft. (8790 Zalaszentgrót, Bocskai u. 42.) megbízásából eljáró PANNON ÖKO-

RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) által benyújtott 

kérelem, valamint a mellékelt „A Vasi Consulting Kft. nem veszélyes fém hulladék előkezelési és 

hasznosítási tevékenysége Zalaszentgrót, Bocskai u. 44. szám alatti telephelyén” című 

dokumentáció (készítette: PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft., 2025. október, tervszám: 

PÖR-120-1/2025.) alapján ZA/KTO/03268/2025. szám alatt a Zala Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és 

Természetvédelmi Osztályánál (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) 2025. október 27. napján  

előzetes vizsgálati eljárás indult. 

A végezni kívánt tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 

engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 314/2005. Korm. 

rendelet) 3. számú mellékletének 108. [Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az 

autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól] alapján előzetes vizsgálatra kötelezett.  

Az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak elbírálását a környezetvédelmi hatóság a 314/2005. 

Korm. rendelet 3-5. §-aiban foglaltaknak megfelelően, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján folytatta 

le. 

A tervezett beruházásról a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél az előzetes 

vizsgálati dokumentáció elektronikus elérhetőségének megjelölésével közleményt tettünk közzé, 

melyre a közlemény megjelenésének napjától számított 21 napon belül észrevételt lehetett tenni a 

telepítés helyével kapcsolatos kizáró okok, a környezeti hatásvizsgálat szükségessége, a környezeti 

hatástanulmány tartalmára vonatkozóan. A határidőn belül a környezetvédelmi hatósághoz észrevétel 

nem érkezett. 

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. 

(XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése alapján a 3. melléklet 3., 4., 5., 6., 8. pontjainak, valamint 

a 12/A. §-a alapján a 8. melléklet 2., 3. pontjainak figyelembevételével megtörtént a közreműködő 

szakkérdés kiadására jogosult szervezetek megkeresése. 

Az ügyben eljáró szakhatóság megkeresésére az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján 

eljáró szakhatóságok kijelöléséről 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) I. 

számú melléklet 9. táblázat 22. pontja alapján került sor. 

Zalaszentgrót Város Jegyzőjét a Rendelet I. számú melléklet 9. táblázat 20. pontja alapján kereste 

meg a környezetvédelmi hatóság. A Jegyző a végzést 2025. november 3. napján átvette, a 

kézhezvételét követő 15 napon belül állásfoglalás a Jegyző részéről nem érkezett. 

A környezetvédelmi hatóság a kérelem beérkezését követően, a 314/2005. Korm. rendelet 1. § (6b) 

bekezdése alapján tájékoztatta Zalaszentgót Város Önkormányzatát. Az Önkormányzat a 

tájékoztatást 2025. november 3. napján átvette, a kézhezvételét követő 15 napon belül nyilatkozat az 

Önkormányzat részéről nem érkezett. 
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A kérelemben foglaltak vizsgálata során, az előzetes vizsgálati dokumentációban rögzítettek 

alapján, osztályom szakértői véleménye, valamint a közreműködő szakhatóságok, szakkérdést 

vizsgáló szervezetek állásfoglalásai figyelembe vételével megállapítottam, hogy a tervezett 

tevékenység során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás az alábbi indokok alapján. 

 

A tervezett tevékenység és a telephely főbb adatai: 

Kérelmező neve: Vasi Consulting Tanácsadó és Kereskedelmi Kft. 

Székhelye: 8790 Zalaszentgrót, Bocskai u. 42. 

KSH szám: 11318466-4941-113-20 

Adószám: 11318466-2-20 

KÜJ: 100671061 

A tevékenység célja: nem veszélyes hulladékok előkezelése, hasznosítása. 

A tevékenység helye: 8790 Zalaszentgrót, Bocskai u. 44. (010169/45-47 hrsz.-ú ingatlan) 

EOV koordináták: EOVX: 179 004, EOVY: 501241 

KTJ: 101528183 

A 8790 Zalaszentgrót, Bocskai u. 44. szám alatti telephely gazdasági, ipari területi (Gip) övezetben 

található. Északon és nyugaton gazdasági, kereskedelmi szolgáltató (Gksz) övezetbe, illetve falusias 

(Lf) lakóövezetbe tartozó területek, keletről temető (Kt), déli irányban mezőgazdasági üzemi (Kmü) 

területek határolják.   

 

A tervezett tevékenység bemutatása: 

A Vasi Consulting Kft. a Zalaszentgrót, Bocskai u. 44. szám alatti telephelyén nem veszélyes 

hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi. A Kft. a tevékenységére vonatkozóan már 

rendelkezik a Zala Vármegyei Kormányhivatal által ZA/HGO/03203-9/2025. számon módosított, 

ZA/HGO/02752-13/2025. számú engedéllyel. A telephelyen elkészült egy új válogató, előkezelő üzem 

ahol a fém csomagolási hulladékok, valamint a vegyes csomagolási hulladékból kiválasztott fém 

hulladékok előkezelését és hasznosítását tervezik végezni a meglévő kapacitáson belül, de nagyobb 

volumenben. 

A kiválogatott vas és alu előkezelésre, valamint az alumínium hulladék hasznosítására irányul a jelen 

előzetes vizsgálati dokumentáció. 

A DRS válogató üzemben a következő frakciókra fogják válogatni a PET/Alu/vasfém anyagáramokat: 

PET víztiszta, PET kék, PET színes, Alu, illetve alulméretes frakció (kupak/bontófül) valamint a vas. 

A hasznosítási művelet során nyert fémtörmelék minősége megfelel a kritériumoknak, mivel a 

fémtörmeléket a személyzet minden szállítmány esetén osztályozza, a teljes idegenanyag tartalom 

kevesebb, mint 5 tömegszázalék. Az alumíniumtörmelék kezelése során az alumíniumot elválasztják a 

nemfémes elemektől a DRS üzemi technológiával, melynek során az egyéb fémektől mágneses 

szeparátor segítségével elválasztják. Ezután egységbálákat képeznek belőlük, melyeket a „Can to 

Can" kohókban közvetlenül fel tudnak majd használni. 
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Az előkezelni tervezett nem veszélyes hulladékok (fémhulladékok mennyiségi jellemzői: 
 

A hulladékok 

azonosító 

kódja 

megnevezése mennyisége (t/év) 

 

egyidejűleg 

tárolható mennyiség 

(t) 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 10.000 15.000 

19 12 02 fémvas 10.000 15.000 

19 12 03 nemvas fémek 10.000 15.000 

20 01 40 fémek 10.000 15.000 

Összesen  10.000 15.000 

 
A hasznosítani tervezett fémhulladékok mennyiségi jellemzői: 
 

A hulladékok 

azonosító 

kódja 

megnevezése mennyisége (t/év) 

 

egyidejűleg 

tárolható mennyiség 

(t) 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 10.000 15.000 

19 12 03 nemvas fémek 10.000 15.000 

20 01 40 fémek 10.000 15.000 

Összesen  10.000 15.000 

 

A Kft. a fémhulladékok előkezelését és hasznosítását az újonnan kialakított automata DRS válogató 

üzemben elhelyezett berendezéssel kívánja végezni, évi legfeljebb 10.000 tonna mennyiségben. A 

telephely jelenleg engedélyezett kezelési kapacitása (40.000 tonna/év) nem változik meg. 

A tervezett üzemelés várható kezdete: 2026. I. negyedév 

A hulladékkezeléshez használt gépek, berendezések:  

- 2 db mobil mérleg 

- hídmérleg 

- 5 db targonca 

- 1 db LIEBHERR rakodógép 

- DRS automata válogató üzem szerelt gépsorral 

 

Földtani közeg védelme szempontjából megállapítható: 

A telephelyen kivitelezési tevékenység nem fog történni, mivel a tevékenység végzéséhez szükséges 

építmények, infrastruktúrák rendelkezésre állnak. A DRS válogató csarnok, kialakítása megtörtént. A 

telephelyen a gyűjtött, előkezelésre, hasznosításra szánt, illetve előkezelt hulladékok tárolása a 6075 

m
2
 -es (részegységekre bontott) egységes egybefüggő burkolatú tárolóhelyen valamint az új DRS 

csarnokban történik, melyeken összesen 15.000 tonna hulladék tárolására van lehetőség fajtánként 
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elkülönítve és feliratozva. A hulladékok tárolása bálázva, ömlesztve, illetve big-bag zsákokban 

történik.  

A telephelyen vezetékes ivóvíz áll rendelkezésre, a keletkező kommunális szennyvíz közcsatornára 

kerül. 

Technológiai vízigény nincs a tevékenységnek, ebből adódóan technológiai szennyvíz sem keletkezik. 

A tevékenységből adódóan a csapadék vizek nem szennyeződhetnek. 

A telephelyen belül ezen tevékenységhez kapcsolódóan nem került kialakításra talajvíz monitoring 

rendszer, mivel az ott folytatott hulladék kezelési tevékenység nem indokolja azt. A telephelyen 

tervezett tevékenység során a földtani közegbe, illetve a felszín alatti vizekbe a tevékenység 

üzemszerű folytatása során szennyezőanyag nem juthat a technológiai fegyelem betartásával 

A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. Veszélyes hulladék 

keletkezéssel csak esetleges havária helyzetben kell számolni. 

A munkagépek üzemanyaggal történő feltöltése kármentő tálca fölött fog történni, karbantartásukat 

szakszervízben végzik. 

Az üzemelés során, normál üzemmenet és a műszaki fegyelem megtartása mellett a telephely és 

kapcsolódó létesítményei a földtani közeg állapotát nem veszélyeztetik. A létesítmények műszaki 

védelemmel ellátottak.  

A földtani közegre vonatkozó előírásaim a környezet védelmének általános szabályairól szóló  

1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 6., 8. és 13. §-ain, illetve a 15. § (1) bekezdésén, 

valamint a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 

b) és c) pontjaiban foglaltakon alapulnak. 

A havária eseményekre vonatkozó előírást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának 

rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet] 

foglaltaknak megfelelően, az üzemi kárelhárítási tervre vonatkozó előírást a 90/2007. (IV. 26.) Korm. 

rendelet 6. § (3) bekezdése, valamint ugyanezen jogszabály 2. számú mellékletének 5. pontja alapján 

írtam elő. 

Táj- és természetvédelemi szempontból megállapítható: 

Az eljárásban érintett ingatlan erős antropogén hatásoknak kitett területek védett és fokozottan védett, 

illetve közösségi faj előfordulásáról a hatóságnak nincs tudomása. 

Az érintett ingatlanok nem országos jelentőségű védett természetvédelmi terület, és nem szerepel az 

európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) 

Korm. rendelettel kijelölt NATURA 2000-es besorolású területek között sem. Az érintett ingatlantól 

keleti irányban található Alsó-Zala Völgy (HUBF200378) kiemelt jelentőségű természetmegőrzési 

terület.  

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján a kérelmezett tevékenység engedély szerinti folytatása a 

Natura 2000 oltalom alatt álló területekre jelenlegi ismereteink alapján káros hatást nem gyakorol. 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 8. § (1) bekezdése szerint: 

„A vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével 

együtt kell biztosítani.” 
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A Tvt. 9. § (1) bekezdésében foglaltak szerint: „A vadon élő szervezetek igénybevételével és 

terhelésével járó gazdasági, gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és 

rendszerek működőképességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni.” 

A Tvt. 17. § (1) bekezdése szerint: „A 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő 

szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet 

a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.” 

A Tvt. 42. § (1) bekezdése alapján: „Tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély 

nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása.” 

A Tvt. 42. § (2) bekezdésében foglaltak alapján: „Gondoskodni kell a védett növény- és állatfajok, 

társulások fennmaradásához szükséges természeti feltételek, így többek között a talajviszonyok, 

vízháztartás megőrzéséről.” 

A Tvt. 43. § (1) bekezdése alapján: „Tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, 

elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, 

költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása.” 

A csatolt dokumentumok alapján a tervezett tevékenység védett természeti értéket nem veszélyeztet, 

tájvédelmi érdeket nem sért, ezért ahhoz a természetvédelmi hozzájárulást kikötésekkel megadtam. 

Levegőtisztaság- és zajvédelemi szempontból megállapítható: 

A telephely területén engedélyköteles légszennyező pontforrások kialakítása, üzemeltetése nem 

tervezett, ezért levegőtisztaság-védelmi engedélyeztetési eljárás lefolytatása nem indokolt. 

A benyújtott zajvédelmi munkarész alapján a vonatkozó határértékek teljesülnek. A zajvédelmi 

hatásterületen zajvédelmi szempontból védendő épületek találhatóak, amelyekre osztályom a 

ZA/KTO/03269-4/2025. ügyiratszámú határozatában zajkibocsátási határértéket állapított meg. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból előírtak a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. 

rendelet 26. § (1) és (2) bekezdése alapján kerültek rögzítésre. 

Az éghajlatváltozással összefüggésben megállapítható: 

A dokumentáció vizsgálja a tervezett tevékenység és az éghajlatváltozás kapcsolatát. Elemzi a 

tervezett tevékenység érzékenységét, kitettségét az éghajlatváltozás vonatkozásában, valamint 

mérlegeli az ezzel kapcsolatos kockázatokat.  Összességében megállapítható, hogy a tevékenység 

klímára gyakorolt közvetlen hatása nem jelentős. A tervezett tevékenység érdemben nem befolyásolja 

a feltételezhető hatásterület éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodási képességét. 

 

Az eljárásba bevont szakhatóság, szakkérdést vizsgáló szervezetek állásfoglalásainak 

indokolása: 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztálya 30418/3954-1/2025.ált. számú 

válaszának indoklása: 

„A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. 

(XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet) 12/A. §-a és a 8. 

melléklet 2. és 3. pontjai alapján az előzetes vizsgálati eljárásban vízgazdálkodási és vízvédelmi 
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szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, 

a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis 

védőterületére, védőidomára, a tevékenység kapcsán a felszíni és felszín alatti vizek minősége, 

mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó, jogszabályban, illetve határozatban 

meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és 

a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol.  

A megkeresés, valamint a mellékelt PÖR-120-1/2025.tervszámú- fém hulladék előkezelési és 

hasznosítási tevékenységre vonatkozó előzetes vizsgálati dokumentáció, valamint a 

rendelkezésemre álló iratelőzmények áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések 

tekintetében az alábbiakat állapítottam meg: 

A Vasi Consulting Kft. Zalaszentgrót, Bocskai u. 44. szám alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok 

gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi.  

A Kft. tevékenységére vonatkozóan már rendelkezik a Zala Vármegyei Kormányhivatal 

ZA/HGO/03203-9/2025. számon módosított, ZA/HGO/02752-13/2025. számú engedéllyel. Jelen 

előzetes vizsgálat tárgya a fém csomagolási hulladékok, valamint a vegyes csomagolási 

hulladékokból kiválasztott fém hulladékok előkezelésének és hasznosításának előzetes vizsgálata a 

meglévő kapacitáson belül, de nagyobb volumenben.  

A Kft. fémhulladékok előkezelését és hasznosítását az újonnan kialakított automata DRS válogató 

üzemben elhelyezett berendezéssel kívánja végezni, évi legfeljebb 10.000 tonna mennyiségben oly 

módon, hogy a telephely jelenleg engedélyezett 40.000 tonna kapacitása nem változik meg.  

A telephelyen vezetékes ivóvíz rendelkezésre áll, fúrt kút nem található. Technológiai vízigénye a 

tervezett tevékenységnek nincs, így technológiai szennyvíz sem keletkezik. A szociális helyiségekben 

keletkező kommunális szennyvíz a közcsatornára kerül.  

A telephely területére hulló csapadékvizek az ingatlan zöld felületein belül elszivárognak, a 

csapadékvíz normál üzemkörülmények között nem szennyeződhet.  

A technológiai fegyelem betartásával a telephelyen folytatott üzemszerű tevékenység során a földtani 

közegbe, illetve a felszín alatti vizekbe szennyezőanyag nem juthat. Monitoring kutak kialakítása, 

üzemeltetése nem indokolt.  

A telephely területe nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás parti 

sávját, vagy nagyvízi medrét, a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nem 

gyakorol hatást.  

Zalaszentgrót közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz 

állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) 

KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek 

minősül, kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőségvédelmi terület.  

A megkeresés, valamint a megküldött – PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 

Szombathely, Szent Flórián krt. 2.) által 2025. októberben készített PÖR-120-1-2025 számú - előzetes 

vizsgálati dokumentáció érdemi vizsgálatát követően - a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe 

véve - a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  



12 

 

Előírásaimban foglaltakról a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 6. 

§ (1) bekezdése, 8. § c) pontja, 10. § (1) és (2) bekezdései, a felszíni vizek minősége védelmének 

szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése és a környezetkárosodás 

megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007 (IV.26.) Korm. rendelet 2.§. alapján 

rendelkeztem.  

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) 

bekezdés 6. pontja, a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá a 624/2022. 

(XII. 30.) Korm. rendelet 12/A. § (1) bekezdése és a 8. melléklet 2. és 3. pontjai állapítják meg.” 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály ZA/HGO/03580-2/2025. szám 

alatt tett állásfoglalásának indokolása: 

„A Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya hivatkozott számú levelében megkereste 

Osztályomat a Vasi Consulting Kft. fémhulladék előkezelésére, hasznosítására vonatkozó előzetes 

vizsgálati eljárása tárgyában szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.  

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 2. § bekezdése alapján, az I. számú melléklet 9. táblázatának 22. 

pontja szerint a Hulladékgazdálkodási Osztály hatáskörébe tartozó vizsgálandó szakkérdés: 

„Hulladékgazdálkodási előírásoknak való megfelelőség. A hulladékképződés megelőzését szolgáló 

intézkedések, valamint a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítése. A 

képződő hulladék elhelyezésére, előkezelésére, a kezelés megfelelőségére, hasznosítására, 

ártalmatlanítására vonatkozó hulladékgazdálkodási előírások vizsgálata. Szükséges-e hulladékkezelő 

létesítmény létesítése, merülnek-e fel a technológiából eredő környezetterhelési és a 

hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatok. Az építési vagy bontási tevékenység során az 

építési-bontási hulladékok kezelése, valamint a bezárt hulladéklerakók rekultivációjánál szükséges 

intézkedések bemutatása.” 

A Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály, Hulladékgazdálkodási Osztálya a fentieknek megfelelően az alábbiakat állapította meg: 

 Kft. már rendelkezik a Zala Vármegyei Kormányhivatal ZA/HGO/03203-9/2025. számon 

módosított, ZA/HGO/02752-13/2025. számú engedéllyel. 

 A Kft. részére kiadott hulladékgazdálkodási engedélyek technológiai szempontból nem 

változik. 

 A Kft. fém csomagolási hulladékok, valamint a vegyes csomagolási hulladékból kiválasztott 

fém hulladékok előkezelését és hasznosítását végezné a meglévő kapacitáson belül, de 

nagyobb volumenben. 

Állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (4) 

bekezdése alapján az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 



13 

 

Felhívom figyelmét, hogy állásfoglalásom a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 

évi LIII. törvény 66/A. § (3) bekezdésében foglaltak szerint, az eljárást lezáró döntésnek tartalmaznia 

kell. 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét az 1. § (2) bekezdése 

határozza meg.” 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 

ZAF/010/01950-2/2025/T32. szám alatt tett állásfoglalásának indokolása: 

„Tisztelt Cím a fentebb hivatkozott számú megkeresésében Vasi Consulting Kft. részére a 8790 

Zalaszentgrót, Bocskai u. 44 szám alatti telephelyen történő fémhulladék előkezelésére és 

hasznosítására vonatkozó tevékenység előzetes vizsgálati eljárásban vizsgálandó „a termőföldre 

gyakorolt hatások vizsgálata” szakkérdés tekintetében kereste meg Hatóságomat. 

Az EVD-t és mellékleteit megvizsgálva megállapítottam, hogy a tervezett hulladék hasznosítási 

tevékenység nem termőföldön (az érintett ingatlan:kivett major művelési ágú ingatlan), de azzal 

szomszédos földterületen tervezett.   

Szakmai véleményemet a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 

kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdése a 3. melléklet 6. pontja 

alapján a rendelkező részben foglaltak szerint adtam ki. 

A tevékenység folytatásához a talajvédelmi vonatkozású feltételeket a termőföld védelméről szóló 

2007. évi CXXIX. törvény 43. § (1), (3) bekezdése, és a 48. § (1) bekezdés alapján írtam elő. 

Hatóságom hatásköre a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 

szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 52. § (1) bekezdése-, illetékessége 

a Rendelet 3. § (2) bekezdés előírásán alapul.” 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály (Zalaszentgrót) 

17116/2025. szám alatt tett állásfoglalásának indokolása: 

„A benyújtott dokumentációban megjelölt a tevékenység által érintett ingatlan: Zalaszentgrót 

010169/45-47 hrsz.  

Az ingatlan- nyilvántartást megvizsgálva megállapítottam, hogy az érintett ingatlanok teljes területe 

kivett, valamint a benyújtott dokumentációban megjelölt, tevékenységgel érintett ingatlan 

mezőgazdasági művelés alatt álló földrészletekkel közvetve szomszédos-  közút választja el a telepet 

a termőföldektől.. 

Az eljárás során már meglévő, termőföldnek nem minősülő telephelyen a tevékenységi kör kibővítése 

történik, új beruházás termőföldön nem létesül. A benyújtott dokumentumokat, a Természetvédelmi 

Hatóság a ZA/KTO/03268-4/2025 számú megkeresését, a mellékletét képező dokumentációt 

megvizsgálva, a rendelkező részben foglalt előírást tettem. 

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX törvény (továbbiakban Tfvt.) 8. § ban foglaltak szerint:  
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(1) Ha az ingatlanügyi hatóság más hatóságok engedélyezési eljárásaiban földvédelmi 

szakhatóságként működik közre, a termőföld védelmének érvényesítése érdekében érvényre kell 

juttatni, hogy az engedélyezési eljárás alá eső tevékenység végzése, létesítmény elhelyezése, 

jogosultság gyakorlása lehetőség szerint a gyengébb minőségű termőföldeken, a lehető legkisebb 

mértékű termőföld igénybevételével történjen. 

(2) A szakhatósági állásfoglalás kialakítása során figyelemmel kell lenni továbbá arra, hogy a 

szakhatósági eljárás tárgyát képező földrészletekkel szomszédos termőföldek megfelelő 

mezőgazdasági hasznosítását a tervezett tevékenység, létesítmény ne akadályozza. 

A földvédelmi szakkérdés vizsgálatát a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv (továbbiakban: 

Tfvt. 7. és 8. §-a szabályozza. A Tfvt. 2.§ 19. pontja alapján a törvény alkalmazásában „termőföld: az 

a földrészlet, amely a település külterületén fekszik, és az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, 

gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva, 

kivéve, ha a földrészlet az Evt.-ben meghatározott erdőnek minősül.” 

Hivatalom hatáskörét és illetékességét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 1. §, 43. § (5) bekezdése, továbbá a 

fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 

568/2022. (XII.2.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése határozza meg.” 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály ZA/NEF/1031-2/2025. szám alatt 

tett állásfoglalásának indokolása: 

„A Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Hatóság) a 

környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. 

(XII.30.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 11. § (1) bekezdése alapján 

megkereséssel fordult a Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályához (a 

továbbiakban: Főosztály). 

A Hatóság a megkeresésében a Kormányrendelet 3. számú melléklet 3. pontja szerinti - a környezet- 

és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a 

felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát 

befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított 

védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos 

közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek 

védelmére kiterjedően a vonatkozó higiénés és egészségvédelmi, közegészségügyi, járványügyi 

vonatkozású követelményeknek való megfelelés vizsgálata - tekintetében szakági vélemény, 

állásfoglalás kiadását kérte. 

Az ügyben a benyújtott dokumentációk és a rendelkezésre álló adatok alapján a Főosztály 

megállapította, hogy a jóváhagyásra elkészített „„A VASI CONSULTING KFT. NEM VESZÉLYES FÉM 

HULLADÉK ELŐKEZELÉSI ÉS HASZNOSÍTÁSI TEVÉKENYSÉGE ZALASZENTGRÓT BOCSKAI U. 

44.SZÁM ALATTI TELEPHELYÉN. ELŐZETES VIZSGÁLATI DOKUMENTÁCIÓ” megnevezésű, 

PÖR-120-1/2025. tervszámú dokumentáció a megvizsgálni kért szakkérdés tekintetében a fent 

részletezett feltételekkel felel meg a vonatkozó jogszabályi követelményeknek.  
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Erre tekintettel az általános közigazgatási rendtartásról (a továbbiakban: Ákr.) szóló 2016. évi CL. 

törvény 55. § (1) és (2) bekezdés értelmében a jóváhagyásra benyújtott dokumentáció elfogadásához 

a hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében feltételek kikötésével hozzájárult.  

Jelen szakági vélemény - figyelemmel a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és 

működési szabályzatáról szóló 15/2024. (VI.28.) KTM utasítás 31. § (1) bekezdésében és (2) 

bekezdés a) pontjában, a Zala Vármegyei Kormányhivatal Ügyrendjéről szóló 7/2025. (II.28.) 

utasítása (a továbbiakban: Utasítás) V. fejezet C) alfejezet 1. pont 1.3. alpontjában, az Utasítás V. 

fejezet C) alfejezet 7. pont 7.1. pontjában, valamint az Utasítás V. fejezet C) alfejezet 8. pont 8.1. 

alpontjában foglaltakra - a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 

kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 11. § (1) 

bekezdése - 3. számú melléklet 3. pontja -, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről 

szóló  1991.  évi  XI.  törvény 1. § (1) bekezdése és 2. § (1) bekezdés d) pontja, valamint a fővárosi és 

megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai 

ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) 

Kormányrendelet 2. § (1) bekezdés d) pontja szerint hatáskörben és az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 16. § (1) bekezdés a) pontja, továbbá a fővárosi és 

vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. 

XII.23.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése szerint meghatározott illetékességi ok alapján került 

kiadásra. 

A Főosztály a szakági véleményének kialakításakor az alábbi jogszabályok ügyre vonatkozó 

rendelkezéseit vette figyelembe: 

- az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. Törvény 

- a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. Törvény 

- az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I.12.) 

Kormányrendelet 

- a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 

védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Kormányrendelet 

- a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII.21.) Kormányrendelet,   

- a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 

- a használt és szennyvizek kibocsátásának ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokról 

szóló 27/2005. (XII.6.) KvVM. rendelet 

- a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 

határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM 

együttes rendelet 

- a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet” 

 

 



16 

 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki 

Biztonsági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály ZA/201/927-2/2025. szám alatt tett 

állásfoglalásának indokolása: 

„A Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a A Vasi Consulting Kft. Zalaszentgrót, 

Bocskai u. 44. szám alatti telephelyén fémhulladék előkezelésére, hasznosítására vonatkozó előzetes 

vizsgálati eljárása ügyében 2025. 10.31-én az örökségvédelmi szakkérdések vizsgálata tárgyában 

megkereste az Örökségvédelmi hatóságot.  

A szakkérdés vizsgálata arra irányult, hogy az engedélyeztetni kívánt tevékenység a kulturális 

örökség védelme jogszabályban rögzített követelményeinek a kérelemben foglaltak szerint vagy 

további feltételek mellett megfelel-e. 

A csatolt tervdokumentáció és a rendelkezésemre álló adatok összevetése alapján megállapításra 

került, hogy a vizsgálattal érintett terület régészeti lelőhelyet, védett műemléki ingatlant vagy műemléki 

területet nem érint, ezért a kutató fúrás kialakítása örökségvédelmi érdeket nem sért. 

A vélemény kiadásához kapcsolódó örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére a hatáskört a 

kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV. 9.) Kormányrendelet (a 

továbbiakban: Kövszr.) 3. § (1.) bekezdés a) pontja, az illetékességet a fővárosi és vármegyei 

kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. 

rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.” 

 

Az eljárás során megállapítottam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez 

szükséges gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, személyi feltételekkel. 

A kérelemben foglaltak felülvizsgálata során, az előzetes vizsgálati dokumentációban rögzítettek 

alapján, osztályom szakértői véleménye, valamint a közreműködő szakhatóságok, szakkérdést 

vizsgáló szervezetek állásfoglalásai figyelembe vételével megállapítottam, hogy a tervezett 

tevékenység során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, így környezeti hatásvizsgálat 

elvégzése nem szükséges a fenti indokok szerint. 

Fent kifejtett okok, jogszabályi rendelkezések és az eljárásban közreműködő szervezetek 

állásfoglalásainak figyelembevételével a rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem. 

Határozatom jogalapja a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 

engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés a) pont ac) alpontja.  

Felhívom a figyelmet, hogy a tevékenység tényleges megkezdésére kizárólag a meglévő 

hulladékgazdálkodási engedély módosítását követően kerülhet sor. 

Tájékoztatom, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb hatósági 

engedélyek megszerzése alól nem mentesít. 

A kérelmezett eljárásért az igazgatási szolgáltatási díjat a környezetvédelmi hatósági eljárások 

igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet 1. számú melléklet 8. főszáma 

alapján 337.500,- Ft összegben határoztam meg. A Vasi Consulting Kft. az igazgatási szolgáltatási 

díjfizetési kötelezettségének eleget tett. 
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Határozatomat a hivatkozott jogszabályhelyek, valamint az Ákr. 80. § (1) bekezdése, illetve 81. § (1) 

bekezdése alapján hoztam meg. 

Határozatom 314/2005. Korm. rendelet 5. § (6) bekezdése, illetve az Ákr. 89. § (1)-(2) bekezdése 

alapján a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részére közzététel céljából 

megküldésre, valamint a környezetvédelmi hatóság hirdetőtábláján, illetve honlapján közhírré tételre 

került. 

A fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (1) bekezdése, illetve (3) bekezdése, a Kvt. 71/A. § (1) 

bekezdése, valamint a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárásról szóló 314/2005. Korm. rendelet 26/A. §-a biztosítja.  

A Zala Vármegyei Kormányhivatal hatáskörét a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat 

ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés c) pontja és (2) 

bekezdése, illetékességét ugyanezen jogszabály 2. § (1) bekezdése határozza meg. 

 

Zalaegerszeg „időbélyegző szerint” 

 

Dr. Sifter Rózsa főispán nevében és megbízásából: 

 

 

Németh József 

főosztályvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18 

 

Kapja (elektronikusan): 

1. Vasi Consulting Kft. – 8790 Zalaszentgrót, Bocskai u. 42. 

2. PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. – 9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 

30. 

3. Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály – 9700 

Szombathely, Ady E. tér 1. 

4. Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály – 8900 Zalaegerszeg, 

Mártírok útja 35-39. 

5. Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály – 8900 Zalaegerszeg, Kossuth 

L. u. 9-11. 

6. Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki 

Biztonsági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály – 8900 Zalaegerszeg, Kelemen 

Imre u. 17. 

7. Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény és Talajvédelmi Osztály –  

8900 Zalaegerszeg, Kinizsi u. 81. 

8. Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály (Zalaszentgrót) 

9. Zalaszentgrót Város Önkormányzata – 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György utca 1. 

10. Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője – 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 

1. 

11. Zala Vármegyei Főügyészség – 8900 Zalaegerszeg, Jókai Mór u. 2. 

12. Irattár 
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